



Для немедленной публикации: 22.03.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТМЕНЕ ЛИЦЕНЗИОННЫХ СБОРОВ ДЛЯ КУЛЬТИВАТОРОВ КАННАБИСА

*Совет по контролю за каннабисом принял решение об отмене
лицензионных сборов на два года*

*Совет одобрил 114 новых лицензий, в результате чего общее количество
лицензий на продажу каннабиса для взрослых в этом году достигло 223*

*В преддверии трехлетней годовщины легализации в Нью-Йорке
насчитывается 88 лицензированных точек розничной продажи, причем по
всему штату планируется открытие еще большего числа таких точек*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что Совет по контролю за каннабисом штата Нью-Йорк проголосовал за отмену лицензионных сборов на два года для тех, кто занимается культивированием каннабиса для взрослых по условным лицензиям.. Кроме того, Совет одобрил 114 новых лицензий, включая 45 точек розничной продажи и 31 лицензию для микробизнеса. В преддверии трехлетней годовщины легализации в Нью-Йорке насчитывается 88 лицензированных точек розничной продажи, причем по всему штату планируется открытие еще большего числа таких точек. На сегодняшний день только в 2024 году было выдано 223 лицензии.

«Фермеры - основа нашего штата, и мы заботимся о том, чтобы семейные фермы по всему Нью-Йорку, которые развивают нашу индустрию каннабиса, имели реальные шансы на успех, — **сказала губернатор Хокул**. Я ясно дала понять, что штату Нью-Йорк необходимо выдавать больше лицензий точкам розничной продажи и стимулировать продажи каннабиса в Нью-Йорке, и это двухлетнее обещание, данное культиваторам каннабиса для взрослых, работающих по условным лицензиям, позволит им воспользоваться плодами этой растущей индустрии».

Отмена платы распространяется на точки розничной продажи, переходящие на лицензии без условий, включая лицензии на культивацию и лицензии на микробизнес. Плата за лицензии для культиваторов, работающих по условным

лицензиям, варьируется от 4500 до 40 000 долларов в зависимости от уровня лицензии и размера навеса.

В общей сложности Совет по контролю за каннабисом выдал 114 лицензий, из которых 45 достались заявителям, желающим открыть точку розничной продажи, а еще 31 - заявителям, желающим получить лицензию на ведение микробизнеса, которая позволяет лицензиату выращивать, обрабатывать, распространять и продавать продукцию в рамках одной лицензии. Совет ССВ также одобрил выдачу 38 безусловных лицензий на продажу каннабиса для взрослых предпринимателям, подавшим заявки на участие в конкурсе 2023 года, который [был запущен 4 октября](#).

Исполнительный директор Управления по контролю за оборотом каннабиса штата Нью-Йорк Крис Александр (Chris Alexander): «Рынок каннабиса в штате Нью-Йорк движется в правильном направлении, и, отменив на два года лицензионные сборы, мы даем шанс культиваторам с условными лицензиями воспользоваться плодами этой растущей индустрии. Пройдя три года с момента легализации каннабиса для взрослых в штате Нью-Йорк, мы с нетерпением ждем следующей главы нашей истории развития индустрии каннабиса».

Председатель Совета по контролю за оборотом каннабиса Тремейн Райт (Tremaine Wright): «Сегодня наш рынок сделал еще один шаг вперед в создании конкурентного, свободного и справедливого рынка, выдав более сотни лицензий на продажу каннабиса для взрослых. Совет по контролю за каннабисом призван помочь росту и процветанию этого рынка всеми возможными способами, и нам не терпится выдать больше таких лицензий на наших предстоящих совещаниях».

На получение лицензий на розничную торговлю и микробизнес сегодня претендовали те, кто подал свои заявки до 17 ноября и располагает необходимым местом для ведения бизнеса. Дополнительные лицензии для заявителей, подавших заявки до 17 ноября, а также для заявителей, подавших заявки до 18 декабря, будут выдаваться на периодической основе на заседаниях ССВ в течение следующих нескольких месяцев. Управление ожидает, что значительное число заявок будет одобрено Советом на последующих заседаниях ССВ.

В дополнение к этим выданным лицензиям Совет по контролю за оборотом каннабиса также проголосовал за продление разрешений для 17 лабораторий по тестированию каннабиса. Эти испытательные лаборатории имеют огромное значение для развития легального рынка каннабиса, поскольку они обеспечивают гарантию, что продукты каннабиса, продаваемые в лицензированных точках розничной продажи, проверяются на наличие примесей и их содержимое соответствует информации на этикетке.

Со времени последнего заседания Совета по контролю за распространением каннабиса в феврале в штате Нью-Йорк открылись 16 новых точек розничной продажи каннабиса для взрослых. Столь быстрое открытие точек розничной

продажи стало результатом отмены в декабре судебного запрета, запрещающего открывать свои двери нью-йоркским розничным магазинам каннабиса.

С последнего заседания ССВ точки розничной продажи каннабиса для взрослых открылись в следующих муниципалитетах:

- Кохос (Cohoes), округ Олбани (Albany)
- Бронкс (Bronx), округ Бронкс (Bronx)
- Буффало (Buffalo), округ Эри (Erie)(2)
- Амхерст (Amherst), Округ Эри (Erie)
- Бруклин (Brooklyn), Округ Кингс (Kings)
- Манхэттен (Manhattan), округ Нью-Йорк
- Ютика (Utica), округ Онейда (Oneida)
- Клэй (Clay), Округ Онондага (Onondaga)
- Ямайка (Jamaica), округ Куинс (Queens)
- г. Лонг-Айленд (Long Island City), округ Куинс (Queens)
- Миддл-Виллидж (Middle Village), округ Куинс
- Окленд Гарденс (Oakland Gardens), округ Куинс
- Маунт Вернон (Mount Vernon), округ Уэстчестер (Westchester County)

Полный список лицензированных предприятий розничной торговли каннабисом для взрослых в штате Нью-Йорк доступен [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)